+PelieHune
TPUTOHOMETPUYECKU
X YpaBHEHUW,

CBOOALLMXCA K
KBaapaTHbIM




Ne

1 kapTouka

sinx=-1
cosx=2/3
sinx=23/2

cos2x=0,2

2 KapTo4YKa

cosx=0
sinx=--2/3
cosx=--5/2

sin6x=0,6

3 KapTouYKa
sinx=0
cosx=1/3
sinx=--4/3

cos4x=0,4

4 kapTouka

cosx=1
sinx=--1/5
cosx=5/2

sin3x=0,3

arcsinl=x arccosl/2=x

arcsin(-1/2)=x

arccos(-1)=x




1 kapTouka 2 KapTouYKa 3 KapTouka 4 kapTouka |

YpaBHEHUE KOPHEU HE UMEET YpaBHeHuE YpaBHEHUE KOPHEUN HE YpaBHEHUE KOPHEUN HE
KOPHEW HE UMEET MMEET MMEET




1

1-cos2x

1-sin4x

—b+Vb2-4ac

2x+C0S2X
2%

o8sIn

7sin
£COS2X

OX1,2




;‘ Peu_leHMe TpI/II'OHOMeTpI/NeCKI/IX ¥
ﬂ YpaBHEHNWN, CBOOALLMECH K
0 2cos’-5sinx+1=RBapaTHbIM.
| PewweHue:
| cos2x=1-sinx
2(1-sin?x) -5sinx+1=0
| 2-2sin2x-5sinx+1=0
~ |-2sin2x-5sinx+3=0
sinx=t
-2t2-5t +3=0
2t°+5t-3=0
t1=-3 to=1/2
sinx=-3-ypaBHeHMEe He NMeeT KOpHeN, Tak Kak |-3|>1;
sinx=1/2 x=(-1)"arcsinl/2+mn=(-1)" ®/6+ mn, nE Z.




" oO1lee mpaBuJ/IO AJisl pellieHust |
IO 0OHBIX YPaBHEHU o

1
" |
e |
: o
e A
s il
e |
¢l
~

13 OCHOBHOIO TPUrOHOMETPUYECKOTIO
TOXXOECTBa BblpaXKaeM sin’x NN cos’x,

BblinonHaem nogcTtaHOBKY

BbinonHaem npeobpasoBaHue
BblpaXKeHUS

-BBognm obo3HavyeHus Hanpumep:sinx=t)
Pellaem kBagpaTHoe ypaBHeHMe.

TlogcTtaBngaem 3Ha4YeHne 0b03Ha4YeHHOM
BEJIMYMHbLI, U peLlaem




1 kapTouka 2 KapTo4Ka 3 kapTouka 4 kapTouka
1 BapuaHnT 2 BapuaHT 1 BapuaHnT 2 BapuaHT

2sin*x-3sinx+1=0 2co0sx-cosx-1=0 2sin?x-3sinx+1=0 2cos?x-cosx-1=0

cos?x+6sinx-6=0 2sin?x+7cosx+2=0 cos?x+6sinx-6=0  2sin’x+7cosx+2=0

5-4sin®x=4cosx 2sin®x+5cos=4 5-4sin®x=4cosx 2sin’x+5cos=4




